X.2.Bereitstellung - Niedersachsen 100%EE (hsk, X181130Ba0)
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Quellen » Wandlung P Strom Strom Brenn- Kraft- Warme
natirliche Gegebenheiten technische Mdoglichkeiten Erzeugung Endverbr. stoffe stoffe Niedertemp.
3.XX] = Zeilenverweis auf Kapitel '3.Daten’ Deckung [%]: 100 29 38 0 17
% GWh/a % GWh/a 23.009 28.940 8.729 83 6.589
3.205]] 66 [3.213 8.729
Holz (Forsten) :
Bio-Brennstoff
47 % vom Zuwachs [3207]] 34 [3.215] 4.580 322911 36 [3.231 1.658
. Verstromung >
. 3.217]]1 100 [3.227 0 von Holz & Stroh 55 [3.233] 2.519
Getreidestroh > >
0 % vom Anfall 3.219]] 0 [3.225 0 L~
Bio-Brennstoff ”
3.234 3.265]] 45 [3.267 7.772
— P Verstromung >
. 3.235]] 99 [3.246]| 14.03 von Biogas 20 [3.269] 3.454
Biogas (Acker) > >
0 [325] 0 "
13 % v. Landwirt.fl. [3242]] 1 [3.248 88 Bio-Brennstoff
|
3.271
o] 99 130me Gaskraftstoff on 1o -
. . 5 27
Biogas (Abfall) ¢— === . - >
1 [3.261] 20 aus Biogas Bio-Kraftstoff
100 % vom Status  [3.255]] 0 [3.263 o 0
Bio-Brennstoff -
3.275
Wasserkraft 251 o o
>
72 % vom Potenzial [3.279
Solarwdarme 3282
(Dach) 193 [3.294
0,5 % vom Bedarf [3.292
Solarstrom 3207
(Dach) 3.476  [3.305 >
5 % vom Potenzial [3.301
Wind offshore [3.306]
(anteilig) 128 [3316] o
0 % vom Potenzial [3.309 =
. [3.310]
Wind onshore
18.040 [3.324 g
0,6 % von Bodenfl. [3.320 =
Solarstrom  [3.325 1113 g
(Freiflache)
0,1% v. Landwirt.fl. [[3.313] Erzeugung: 23.009 Bio8.729 |83
Verwendung: 23.009 Synth. 0 0
3.349
Wasser —»  Elektrolyse 0
3.350
. 3.353 3.354 0 v. Stromiiberangb. [3.351
H2-Speicher £
(Salzkavernen) 3,355 3.356 0 Verstromung [3359]] 59 [3.359 0
von Wasserstoff
zum Mangelausgl. 13 [3.361 0
Stromnetz 3.363 < 23.009 [3.370
inklusive
Kurzzeitspeicher 85 [3.372] 19.510
Ll
Wasser » Krafstoff- 3.374 < 0 3.384
co, | ) Synthese 6.166
fiir Deckungsausgl. || 3.378]] 41 [3.382] 0 o 424
>
Umgebungs-  [3.385 - B8 g ] 117 B39 .. )
Wirme 3.400] 306 Warmepumpe < bilanzert in 1.Nutzung
Erdreich/Wasser/Luft 3,6 Jahresarbeitszahl [3.398] ] 361 [3.398 424 ||3‘391 1
% v.Wdrme NT
- 3.401 3.413
Wasser —gp|  Grundstoff ¢ 0 [3413] J_l
Synthese [3.412]
Co, —p| 4 4M’Synthetisches Methan fiir Petrochemie
0 % vom Status 3.406




